

Tisztelt MTT-Tagtársak és Érdeklődő Szakemberek!

A MAGYAR TEHETSÉGGONDOZÓ TÁRSASÁG 31. ORSZÁGOS KONFERENCIÁJÁT eredetileg két naposra terveztük, ezt a MTT Aktuális 2021. 2. számában közhírré is tettük. A járványhelyzet bizonytalansága, valamint a szakemberek által előrejelzett „negyedik hullám” szeptemberben várható magyarországi megjelenése miatt korrigáltuk az eredeti tervet, s **egy nap alatt kívánjuk lebonyolítani a konferenciát a korábban jelzett két nap első napján, 2021. szeptember 24-én (pénteken)**. (Amennyiben egyáltalán az akkori helyzet kormányzati szervek által történő megítélése ezt rendeletileg lehetővé teszi! Ha a tiltó rendelkezések miatt elmarad a személyes találkozásra épülő egynapos konferencia, **akkor október hónapban online formában szervezzük meg**, erről szeptember végén értesítést küldünk a jelentkezeteknek, valamint közhírré is tesszük, lehetővé téve az újabb jelentkezéseket...)

Döntésünk meghozatalában fontos volt, hogy tartalmilag ne redukáljuk az eredeti programot, ezt a mellékelt meghívó bizonyítja is. Ezt úgy tudtuk elérni, hogy a szombat délelőtti szekcióülések programját áttettük a tervezett első napra, s ennek megfelelően nem délután, hanem délelőtt 11 órakor kezdjük a mellékelt szeptember 24-i programot.

Ugyanakkor kiiktattunk olyan részeket a konferenciából, amelyek a járvány terjedésének táptalaját jelenthették volna: közös vacsora az első napon, közös kollégiumi szállás a vidékről érkezőknek, közös reggeli a második napon a kollégiumban megszállóknak, közös ebéd a második napon a résztvevőknek. Ezzel a szociális kapcsolatrendszer építése a hagyományainkhoz képest szerényebb lesz e konferencián, de a résztvevők egészségének védelme most fontosabb szempont!

/Megjegyzés: a részvétel a Konferencián védettségi igazolványhoz és előzetes jelentkezéshez kötött, előbbi bemutatása a regisztráció során szükséges!/

Abban a reményben, hogy a 2022-es Országos MTT-Konferenciát már a vírus ölése nélkül tudjuk majd megrendezni, kérjük az ez évi kényszerű változtatás megértését.

2021. augusztus 21.

A MTT Elnöksége és a Szervezők nevében:

Dr. Balogh László MTT-elnök s.k.

Mellékletek:

1. A Konferencia Meghívója és programja
2. Jelentkezési lap. (visszaküldendő 2021. szeptember 15-ig.)
3. Technikai tájékoztató